

**ПРОТОКОЛ  
ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ  
ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ  
«СОЮЗ СМЕШАННЫХ БОЕВЫХ ЕДИНОБОРСТВ «ММА» РОССИИ»**

**Дата проведения Конференции:** 18 декабря 2016 года.

**Место проведения:** г. Москва, МЦБИ, Варшавское шоссе, д.118, корп.1.

**Основание для проведения:** п.6.1Устава.

**Начало регистрации делегатов:** 15-00, 18 декабря 2016 года

**Начало работы Конференции:** 16-00, 18 декабря 2016 года

**Генеральный секретарь Ваганова К.В.:** приветствует участников Отчетно-выборной Конференции и информирует собравшихся, что настоящая Конференция Союза ММА России созвана по решению Президента Союза ММА России Емельяненко Федора Владимировича и утверждена решением Президиума Союза ММА России 02 октября 2016 г. в г. Волгоград (протокол № 17). Согласно Устава извещение о месте и времени проведения Конференции было осуществлено за 45 дней, за 30 дней повестка дня была разослана в региональные федерации и опубликована на сайте Союза ММА России. Ведение конференции согласно Устава Союза ММА России (п. 6.1) осуществляют Президент Союза ММА России – Емельяненко Ф.В.

**Выступил Президент Союза ММА России,** который обратился с приветственным словом к участникам Конференции, и предложил доверить ведение Конференции – Вагановой К.В.

**Ваганова** сообщила, что для начала работы необходимо избрать рабочие органы Конференции: Президиум Конференции и Счетную комиссию Конференции; утвердить Мандатную комиссию. Предлагаю голосование по рабочим органам Конференции проводить списком.

**Голосование «За» 73 голоса, «против» 0, «воздержались» 0.**

**Решение принято единогласно.**

**1. Избрание рабочего Президиума Конференции.**

**Ваганова** предложила избрать рабочий Президиум Конференции в составе 5-ти человек, Президент, Генеральный секретарь, Вице-президенты и Почетный Президент.

**Голосование «За» 73 голоса, «против» 0, «воздержались» 0.**

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** избрать рабочий Президиум Конференции в составе 5-ти человек, Президент, Генеральный секретарь, Вице-президенты и Почетный Президент.

**2. Утверждение Мандатной комиссии Конференции.**

Ваганова предложила утвердить Мандатную комиссию Конференции в составе 3-х человек: Крусс Евгений Евгеньевич, Афанасьев Никита Юрьевич, Харченко Екатерина Александровна.

**Голосование** «За» 73 голоса, «против» 0, «воздержались» 0

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** утвердить Мандатную комиссию Конференции в составе 3-х человек: Крусс Евгений Евгеньевич, Афанасьев Никита Юрьевич, Харченко Екатерина Александровна.

**3. Избрание Счетной комиссии Конференции.**

Ваганова: предложение избрать Счетную комиссию Конференции в составе 3-х человек: Коньков Дмитрий Александрович, Куклина Юлия Евгеньевна, Замышляева Мария Валерьевна.

**Голосование** «За» 73 голоса, «против» 0, «воздержались» 0.

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** избрать Счетную комиссию Конференции в составе 3-х человек: Коньков Дмитрий Александрович, Куклина Юлия Евгеньевна, Замышляева Мария Валерьевна.

Ваганова: зачитывает протокол мандатной комиссии о количестве делегатов. На Конференции присутствуют 61 представителей региональных федераций (более 50% от общего числа членов, 75% из них - аккредитованные региональные федерации (54). Полномочия делегатов проверены и подтверждены соответствующими документами. Доверенности прислали 4.

Кворум имеется, т.к. по Уставу Конференция правомочна принимать решения, если на ней присутствуют более половины членов Союза ММА России – юридических лиц, при этом не менее 75% от общего числа голосов на Конференции должны принадлежать аккредитованным региональным федерациям. Конференция считается открытой.

Правом голоса на Конференции обладают члены Президиума Союза ММА России, включая Президента, Вице-президентов, Генерального секретаря. Таким образом, право голоса имеют 77 мандатов.

**Ваганова:** Предлагаем утвердить следующую Повестку дня Конференции:

1. Отчет о проделанной работе ООО «Союз ММА России», Президента и руководящих органов за период 2012–2016 г.г.
2. Выборы Президента, Вице – президентов, Почетного Президента и Генерального секретаря.
3. Выборы Президиума ООО «Союз ММА России».
4. Определение приоритетных направлений деятельности по развитию вида спорта в Российской Федерации на период 2017-2021 г.г.
5. Об итогах работы Всемирного Конгресса и определении дальнейших планов в международном сотрудничестве.

**Голосовали:**

**«За» – 77 голоса, «Против» – нет, «Воздержались» – нет.  
Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** Утвердить повестку дня Конференции.

**Ваганова:** необходимо утвердить регламент работы Конференции:  
Предлагаю: отчет Президента -15 мин, отчеты руководящих органов до 10 мин.,  
выступления в прениях – до 3 мин.

– на Конференции проводить открытое голосование мандатами;

**Голосовали:**

**«За» – 77 голоса, «Против» – нет, «Воздержались» – нет.  
Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** утвердить регламент работы Конференции: отчет Президента - 15 минут, отчеты руководящих органов до 10 минут, выступления в прениях до 3 минут. на Конференции проводить открытое голосование мандатами;

**Ваганова:** переходим к рассмотрению вопросов повестки дня Конференции.

### **1. По первому вопросу повестки дня Конференции**

– Президент Емельяненко Ф.В. представил отчет о проделанной работе по развитию СБЕ (ММА) в 2012 - 2016 году;

**Уважаемые друзья!**

Позвольте поприветствовать Вас на Отчетно-выборной Конференции Союза ММА России! Хочу Вас поблагодарить за то, что Вы с нами!!!

Прошло четыре года с момента создания нашей организации, по праву имеющей статус – ОБЩЕРОССИЙСКОЙ СПОРТИВНОЙ ФЕДЕРАЦИИ. По Уставу

Союза ММА России настоящая Конференция является отчетно-выборной. Мои полномочия, как Президента заканчиваются. Сегодня мы должны дать оценку проделанной работе за эти четыре года и избрать руководящий состав нашей организации.

Отчеты о проделанной работе, которые перед Вами зачитают руководители федерации (я – как Президент, Ваганова Кристина Викторовна, как Генеральный секретарь, Финкельштейн Вадим Григорьевич, как Почетный Президент, отвечающий за международное направление, Габдуллин Радмир Ильдарович и Бурзиев Борис Михайлович, как Вице-президенты по направлениям деятельности) – эти отчеты должны быть Вами оценены, как удовлетворительные или неудовлетворительные.

Как Вы все знаете, Союз ММА России имеет аккредитацию Министерства спорта Российской Федерации и обладает правами и обязанностями общероссийской спортивной федерации. Исходя из этого, в своем отчете я представляю Вам итоги нашей деятельности по основным направлениям за четыре года.

## **1. Представительство Союза ММА в регионах.**

В 2012 году, в год создания Союза ММА России, было официально зарегистрировано 43 региональных спортивных федерации.

Сейчас таких федераций – 78. Из них – 61 имеет действующие аккредитации Минспорта России. За четыре года нас стало больше на 35 региональных федераций. Развитие смешанного боевого единоборства в 78 регионах из 85 возможных – высокий показатель популярности нашего вида спорта, и активной работы в регионах, показатель Вашего энтузиазма и преданности своему делу.

*Пользуясь случаем, я хотел бы искренне выразить всем Вам мою благодарность и признательность. Мы представлены от Владивостока – до Калининграда. Только при Вашей эффективной работе на местах, в Ваших родных городах и клубах, мы смогли достигнуть такого уровня представительства!*

Мы знаем реальные трудности и проблемы, которые существуют в регионах (за отчетный период лично я посетил более 30 регионов). Встречался с руководителями федераций, проводил рабочие встречи с губернаторами и чиновниками, представляющими органы исполнительной власти. Целью переговоров было не только содействие и финансовая помощь федерациям на местах, но и изменение сложившегося стереотипа в восприятии ММА.

Хотелось бы отметить подобную работу других членов руководства Союза, их оперативную помощь в решении возникающих на местах вопросов.

*Более подробно о региональном развитии – отчитается Радмир Габдуллин, на которого два года назад были возложены именно эти функции, как на Вице-президента.*

## **2. Организация спортивных соревнований.**

С самого начала нашей деятельности мы создали систему спортивных соревнований с многоуровневым отбором спортсменов. Только на первом чемпионате России, который прошел в 2012 году в подмосковном Чехове с финалами в Москве, не было предварительного отбора (в нем участвовали все спортсмены, подавшие заявки). С 2013 года чемпионат России состоит из чемпионатов регионов, чемпионатов Федеральных округов и финала чемпионата России. Именно благодаря такому подходу мы получили взаимосвязанную систему турниров, в которых формируется мастерство спортсменов.

Кроме чемпионата России проводятся:

- с 2013 года – Кубок России и Суперкубок.
- с 2014 года – Первенство России среди юниоров старше 18 лет.
- с 2015 года – чемпионат России среди студентов.
- с 2016 года – Первенство России среди юношей 16-17 лет.

Таким образом, за эти четыре года мы охватили допустимые возрастные категории, организовали соревнования - разные по уровню мастерства и подготовки спортсменов.

При поддержке Союза ММА России были проведены турниры, которые относятся к профессиональным поединкам. *Об этом более подробно расскажет Борис Бурзиев – Вице-президент по приоритетным направлениям деятельности.*

Также заслуживают внимания мастерские и международные соревнования, входящие в Единый календарный план Минспорта России, которые проводятся по инициативе региональных федераций. Наиболее крупные из них – это Кубок Содружества, получивший постоянную прописку в Ханты-Мансийске; турнир городов-героев Воинской Славы в городе Колпино Ленинградской области и др. *В своем отчете я не могу упомянуть название всех турниров и всех городов, где проводятся соревнования, не входящие в систему чемпионата и первенств России. Приношу за это свои извинения. Отмечу главное - они все работают на популяризацию нашего вида спорта.*

Финансовое участие Союза ММА России в проводимых соревнованиях распределялось в разных пропорциях на чемпионаты Федеральных округов, финал Чемпионата России, Кубок России, Суперкубок и Первенства России. В разные годы были профинансираны – частично или полностью – различные статьи расходов. Компенсировалась оплата работы судей, формирование призового фонда, организационные и командировочные расходы.

Тем не менее, еще раз подчеркну, что только с Вашей помощью и при Вашем непосредственном участии, нами – Союзом ММА России – было проведено такое колоссальное количество ярких и незабываемых спортивных событий!!!

Особенно приятно отметить растущий из года в год уровень чемпионатов, уровень подготовки спортсменов, количество зрителей и поклонников нашего

вида спорта. (Об этом говорят не только полные залы, но и количество уникальных посетителей интернет – ресурсов Союза – более 10,5 тыс. человек в сутки, а во время проведения Кубка России в Волгограде было отмечено рекордное число посетителей - более 33 тыс. человек).

### **3. Сборная команда России.**

Одной из основных задач любой общероссийской федерации является успешное выступление российских спортсменов на международной арене. За прошедшее четырехлетие нам удалось создать институт сборных команд России по смешанному боевому единоборству. Проводятся полноценные сборы. Осуществляется четкое и своевременное медицинское сопровождение. Все сборники получают экипировку Минспорта России. С 2016 года по результатам мировых и европейских чемпионатов спортсмены принимаются на ставку в Центр спортивной подготовки. Сформирован эффективный и профессиональный тренерский коллектив. Неоспоримой заслугой работы наших специалистов являются победы российской команды на крупнейших международных соревнованиях – Чемпионатах мира и Европы.

### **4. Подготовка и лицензирование судей.**

Развитие и популяризация любого нового вида спорта требует подготовки высококвалифицированных специалистов, особенно судейских кадров. Начиная с 2013 года нами проводятся судейские семинары, позволяющие осуществлять лицензирование судейского корпуса. С 2013 года мы – решением Президиума Союза ММА России – определили уровень судейских гонораров за работу на турнирах различных категорий. Это, на мой взгляд, создало дополнительную профессиональную мотивацию.

Также мы настоятельно рекомендовали создавать в регионах судейские комиссии, работающие в рамках региональных федераций. На сегодняшний день, согласно реестру спортивных судей, мы имеем 450 человек, способных квалифицированно работать в составе судейских бригад на соревнованиях любого уровня. Более подробную информацию о работе по этому направлению Вам расскажет Председатель Всероссийской коллегии судей.

### **5. Повышение квалификации и лицензирование тренеров.**

Союз ММА России с первых шагов поставил перед собой задачу подготовки тренерских кадров.

Общая численность тренеров, прошедших повышение квалификации (72 часа) по теории и методике смешанного боевого единоборства (ММА) и получивших соответствующие удостоверения государственного образца в «Университете физической культуры и спорта имени Лесгафта» составила **450 человек**.

Помимо этого, на 16-ти всероссийских учебно-методических тренерских семинарах, проводимых под руководством главного тренера сборной команды

России Геннадия Павловича Капшая, присутствовало **646 человек**. Хотя, я не совсем правильно сказал – «присутствовали». Они активно участвовали в семинарах, сдавали экзамены. Радует динамика по количеству участников тренерских семинаров. С каждым годом слушателей становится больше. Некоторые тренерские семинары, как, например, в Нижнем Новгороде, Обнинске, в Сибири, становятся традиционными.

Я надеюсь, что с официальным утверждением Стандартов спортивной подготовки и Программы спортивной подготовки мы еще более квалифицированно сможем содействовать профессиональному росту тренеров и специалистов по нашему виду спорта.

## **6. Детско-юношеский спорт.**

Важнейшим перспективным направлением нашей работы является детско-юношеский спорт и подготовка спортивного резерва. Для внедрения этого направления была проделана немалая работа:

- разработаны новые правила по смешанному боевому единоборству (ММА),
- внесены изменения в ЕВСК (юношеские разряды присваиваются с 12 лет),
- подготовлены проект федерального стандарта спортивной подготовки и примерная Программа обучения.

На основании этих документов, 4 февраля 2015 года комиссия Министерства спорта Российской Федерации приняла решение о снижении возраста спортсменов, выступающих на соревнованиях по смешанному боевому единоборству (ММА) с 18 до 12 лет и допуска к занятиям – с 10 лет.

Однако, на Президиуме (30.09.2015) было принято решение о ПОСТЕПЕННОМ введении детско-юношеских соревнований на территории России. В том числе о проведении в 2015-16 гг. официальных соревнований ТОЛЬКО среди юношей 16-17 лет. Параллельно запланировано проведение научно-исследовательской работы – мониторинга на предмет выявления травм при проведении соревнований в этой возрастной группе.

## **7. Научно-исследовательская деятельность.**

Основной целью научно-исследовательской работы является закрепление за смешанным боевым единоборством статуса отдельного, самостоятельного вида спорта. Научно обоснованная система подготовки спортсменов высшего уровня мастерства и спортивного резерва, определение методологических подходов к снижению травматизма при подготовке юных спортсменов, культурологические аспекты вида спорта – все это постоянные и очевидные задачи в деятельности по этому направлению. Более подробную информацию предоставит Кристина Ваганова, в чью компетенцию входит это направление.

## **8. Международная деятельность.**

Союз ММА России активно сотрудничает со Всемирной Ассоциацией ММА и является Ассоциированным членом международной федерации самбо (FIAS). Сотрудничество с Всемирной федерацией позволило провести в России первые официальные мероприятия: в 2012 году – Чемпионат Европы, в 2013 году – Чемпионат мира. В 2017 году мы инициировали проведение в России Первенства мира среди юниоров 16-17 лет в Ярославле. Это будет первое международное соревнование в данной возрастной категории.

Представительство Союза ММА России, как национальной федерации, в Международной Ассоциации ММА позволяет активно влиять на мировое развитие вида спорта. В 2014 году Союз ММА России был награжден почетной грамотой WMMAA за вклад в развитие вида спорта. Тем не менее, хочу отметить, что несмотря на положительную динамику развития любительского ММА в мире, существует ряд вызовов, проблем и первоочередных задач, которые международная Ассоциация обязана решать в ближайшей перспективе. Эту информацию Конференции представит Почетный Президент Союза ММА России и Президент WMMAA Вадим Григорьевич Финкельштейн.

## **9. Социальная и благотворительная деятельность.**

Важнейшей приоритетной составляющей деятельности Союза была и остается задача нравственного, морально-этического воспитания молодежи; мы пытаемся максимально транслировать идеи силы духа человека, занимающегося единоборствами, направленные на созидание добра, гуманизма и стремление принести пользу обществу. Наши «чемпионы» пробуют себя в роли «Посол ММА», участвуют в мастер-классах и благотворительных акциях. Мы участвовали в ряде совместных проектов с благотворительными фондами с целью оказания предметной помощи детским домам, детям, имеющим ограничения по здоровью.

Надеюсь, что эти и другие акции будут продолжены и станут традиционными и более массовыми, охватывающими все регионы нашей страны.

## **10. Взаимодействие со сторонними организациями.**

В полномочия и обязанности общероссийской общественной организации, входит взаимодействие с различными юридическими лицами и организациями.

В сотрудничестве с Минспортом России мы в полном объеме выполнили все наши обязательства:

- Единая Всероссийская спортивная классификация
- Ежегодное формирование Календарного плана спортивных мероприятий
- Контроль аккредитации региональных спортивных федераций
- Развитие детского и массового направления
- эффективная работа института сборных команд.

Подчеркну, что взаимодействие с федеральным министерством является ПРОДУКТИВНЫМ, динамично развивающимся.

С 2014 года мы имели опыт работы с Генеральной прокуратурой Российской Федерации. Не все, что было задумано, осуществилось в полной мере, но промежуточные результаты мы получили. Полагаю, что наша деятельность, направленная на упорядочивание всех спортивных соревнований по ММА на территории России, заслуживает поддержки и должна продолжаться.

В 2015 году Союзом ММА России было подписано Соглашение с ЦСКА, в основе которого – совместная подготовка допризывной молодежи к службе в Вооруженных силах РФ, внедрение смешанного боевого единоборства в регулярные занятия в Вооруженных силах, развитие спортивного клуба Армии.

Подписано Соглашение о сотрудничестве с Общественной Организацией «Союз смешанных единоборств Республики Абхазия».

Совместно с Российским студенческим Союзом мы провели в 2015 году чемпионат России среди студентов.

**В заключение** своего отчета о деятельности Союза ММА России за четырехлетний период я бы хотел еще раз выскажать свою благодарность всем Вам за поддержку, за активную работу на местах. Я уверен, что без Вашей помощи мы не смогли бы в полной мере реализовать все направления, о которых я говорил в своем докладе. Спасибо Вам!

Выступлений и прений по указанному докладу не было.

**Ваганова** предложила утвердить отчет; работу Союза за прошедший период признать удовлетворительной.

Участники Конференции перешли к голосованию.

**Голосовали:**

**«За» – 77 голоса, «Против» – нет, «Воздержались» – нет.**

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:**

Утвердить отчет о проделанной работе и признать ее удовлетворительной.

– Ваганова К.В. представила отчет о проделанной работе в качестве Генерального секретаря Союза за 2012 - 2016 году;

Выступлений и прений по указанному докладу не было.

**Емельяненко Ф.В.** далее предложил утвердить отчет Вагановой К.В. в должности Генерального секретаря Союза за отчетный период и признать работу удовлетворительной.

Участники Конференции перешли к голосованию.

**Голосовали:**

**«За» – 77 голоса, «Против» – нет, «Воздержались» – нет.  
Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** утвердить отчет Вагановой К.В. в должности Генерального секретаря Союза за отчетный период и признать работу удовлетворительной.

Далее, Вице-президент Габдуллин Р.И. зачитал отчет о проделанной работе по развитию СБЕ (ММА) в регионах за отчетный период;

Выступлений и прений по указанному докладу не было.

**Ваганова** предложила утвердить отчет и признать работу по развитию СБЕ (ММА) в регионах удовлетворительной.

Участники Конференции перешли к голосованию.

**Голосовали:**

**«За» – 77 голоса, «Против» – нет, «Воздержались» – нет.  
Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** утвердить отчет и признать работу Вице-президента Габдуллина Р. И. по развитию СБЕ (ММА) в регионах удовлетворительной.

- Вице-президент Бурзиев Б.М. зачитал отчет о приоритетных направлениях деятельности.

Выступлений и прений по указанному докладу не было.

**Ваганова** предложила утвердить отчет и признать работу по приоритетным направлениям деятельности Союза удовлетворительной.

Участники Конференции перешли к голосованию.

**Голосовали:**

**«За» – 77 голоса, «Против» – нет, «Воздержались» – нет.  
Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** утвердить отчет и признать работу Бурзиева Б.М. в качестве вице-президента по приоритетным направлениям деятельности Союза удовлетворительной.

- Почетный Президент Финкельштейн В.Г. представил участникам Конференции доклад о деятельности Союза в международной организации;

По итогам доклада Выступлений и прений не было.

**Ваганова** предложила утвердить отчет.

Участники Конференции перешли к голосованию.

**Голосовали:**

**«За» – 77 голоса, «Против» – нет, «Воздержались» – нет.**

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** утвердить отчет и признать работу Финкельштейна В.Г. в качестве Почетного президента по деятельности Союза в международной организации удовлетворительной.

**По второму вопросу повестки дня Конференции: Выборы Президента, Генерального секретаря, Вице – президентов.**

**Ваганова:** в связи с тем, что не зарегистрирован ни один кандидат на должность Президента Союза ММА России, на рассмотрение Конференции предлагается поставить вопрос о продлении полномочий (переизбрании) действующего Президента Ф.В. Емельяненко на следующий срок.

Участники Конференции перешли к голосованию.

**Голосование: «За» 77 «Против» - нет, «Воздержались» - нет**

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** переизбрать и продлить полномочия действующего Президента Ф. В. Емельяненко на следующий срок.

**Слово Президенту Союза.** Ф. В. Емельяненко поблагодарил участников Конференции за оказанное доверие и заверил членов Союза ММА России о том, что основные направления деятельности будут продолжены, также будут поставлены новые задачи по развитию вида спорта в Российской Федерации.

**Ф. В. Емельяненко:** в связи с тем, что не зарегистрирован ни один кандидат на должность Генерального секретаря Союза ММА России, на рассмотрение Конференции предлагается поставить вопрос о продлении полномочий Вагановой К. В. в качестве Генерального секретаря на следующий срок.

Участники Конференции перешли к голосованию.

**Голосование: «За» 77 «Против» - нет, «Воздержались» - нет.**

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** переизбрать и продлить полномочия Вагановой К. В. в качестве Генерального секретаря на следующий срок.

**Слово Генеральному секретарю Союза.** Ваганова К. В. поблагодарила участников Конференции за оказанное доверие и заверила, что будет столь же ответственно подходить к решению поставленных задач, максимально содействовать достижениям целей Союза ММА России по развитию смешанного боевого единоборства (ММА).

**Ваганова:** в связи с тем, что не зарегистрирован ни один кандидат на должность вице-президента Союза ММА России по региональному развитию, на рассмотрение Конференции предлагается поставить вопрос о продлении полномочий действующего Вице-президента Р. И. Габдуллина на следующий срок.

**Ф. В. Емельяненко** предложил Р. И. Габдуллина избрать на должность Первого вице-президента с сохранением полномочий по региональному развитию и увеличением полномочий среди других вице-президентов.

Участники Конференции перешли к голосованию.

**Голосование:** «ЗА» 77 «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** Р. И. Габдуллина избрать на должность Первого вице-президента с сохранением полномочий по региональному развитию и увеличением полномочий среди других вице-президентов.

**Ваганова:** в связи с тем, что не зарегистрирован ни один кандидат на должность вице-президента по приоритетным направлениям развития Союза ММА России, на рассмотрение Конференции предлагается поставить вопрос о продлении полномочий действующего Вице-президента Б. М. Бурзиева на следующий срок.

Участники Конференции перешли к голосованию.

**Голосование:** «ЗА» 77 «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** избрать Б. М. Бурзиева на следующий срок с продлением полномочий на должность вице-президента по приоритетным направлениям развития Союза ММА России.

**Ф. В. Емельяненко:** с целью увеличения эффективности деятельности Союза предлагаю ввести в состав руководства Союза следующие кандидатуры на должность вице-президентов, отвечающих за различные направления деятельности:

**Т.В. Щетинину** – повышение эффективности работы офиса Союза, взаимодействие с Минспортом РФ, Терентьева Андрея Викторовича в вопросах регионального развития Дальневосточного ФО и Сибирского ФО.

**Ваганова:** поставила вопрос на голосование со следующей формулировкой: избрать вице-президентом Союза ММА России Щетинину Татьяну Владимировну с полномочиями общего руководства деятельностью штатных работников Союза и взаимодействия с Минспортом РФ.

**Голосование:** «ЗА» 77 «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** избрать вице-президентом Союза ММА России Щетинину Татьяну Владимировну с полномочиями общего руководства деятельностью штатных работников Союза и взаимодействия с Минспортом РФ.

**Ф.В. Емельяненко:** с целью увеличения эффективности деятельности Союза в вопросах регионального развития Дальневосточного ФО, Сибирского ФО предлагаю ввести в состав руководства Союза Терентьева А.В., также на должность вице-президента.

**Ваганова:** поставила вопрос на голосование со следующей формулировкой: избрать вице-президентом Союза ММА России Терентьева Андрея Викторовича с полномочиями регионального развития Дальневосточного ФО, Сибирского ФО.

**Голосование:** «ЗА» 77 «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** избрать вице-президентом Союза ММА России Терентьева Андрея Викторовича с полномочиями регионального развития Дальневосточного ФО, Сибирского ФО.

По третьему вопросу повестки дня: Выборы членов Президиума Союза ММА России Ваганова сообщила: По Уставу Конференция может проголосовать за избрание Президиума следующим образом: 1. Вначале за продление полномочий действующего Президиума (голосование списком или поименно).

2. Голосование за новых членов, кандидатуры которых предложил Президент (голосование списком или поименно).

Предлагаю проголосовать списком за продление полномочий действующего Президиума (Самоотвод только у Бороненкова А. Б. – он написал заявление о досрочном прекращении полномочий) и поименно за новых членов: Ваганову К.В., Черникова И.А., Лотина Е.В., Булыгина А. А., Рогова А.М., Данишевского В.М.

Ставим вопрос на голосование: голосуем списком за продление полномочий действующего Президиума и поименное избрание новых членов.

**Голосование: «За» 77 «Против» - нет, «Воздержались» - нет.**

**Решение принято единогласно.**

**Ваганова:** ставим вопрос на голосование: Кто за то, чтобы продлить полномочия действующих членов Президиума, за исключением Бороненкова А.Б.

**Голосование: «За» 77 «Против» - нет, «Воздержались» - нет.**

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** продлить полномочия действующих членов Президиума, за исключением Бороненкова А.Б.

**Ваганова:** предложила поставить вопрос на голосование со следующей формулировкой: кто за то, чтобы избрать новых членов Президиума Ваганову К.В., Черникова И.А., Лотина Е.В., Булыгина А. А., Рогова А.М., Данишевский В.М., кандидатуры которых предложены Президентом.

**Голосование: «За» 77 «Против» - нет, «Воздержались» - нет.**

**Решение принято единогласно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** избрать новых членов Президиума Ваганову Кристину Викторовну, Черникова Игоря Анатольевича, Лотина Евгения Владимировича, Булыгина Алексея Альбертовича, Рогова Артема Михайловича, Данишевского Виктора Михайловича.

**Ваганова:** таким образом, в состав Президиума входит 26 человек:

1. Емельяненко Федор Владимирович
2. Габдуллин Радмир Ильдарович
3. Ваганова Кристина Викторовна
4. Щетинина Татьяна Владимировна
5. Бурзиев Борис Михайлович
6. Терентьев Андрей Викторович
7. Полищевский Валерий Николевич
8. Данелян Армен Рубенович
9. Коньков Дмитрий Александрович
10. Фролов Виктор Петрович
11. Сильянов Илья Игоревич
12. Лотин Евгений Владимирович
13. Шибанков Денис Владимирович
14. Бачаев Руслан Маулаевич
15. Капшай Геннадий Павлович
16. Кузнецов Дмитрий Валерьевич
17. Григорьев Денис Александрович
18. Кот Сергей Сергеевич
18. Тоут Денис Николаевич
19. Киселев Вячеслав Юрьевич
20. Фоломкин Юрий Алексеевич
21. Алибатыров Шамиль Курбанович
22. Булыгин Алексей Альбертович
23. Рогов Артем Михайлович
24. Черников Игорь Анатольевич
25. Данищевский Виктор Михайлович

**Ф. В. Емельяненко:** поздравим вновь избранных членов Президиума и пожелаем им упорной и плодотворной работы в руководящем органе Союза!!!!

По четвертому вопросу повестки дня Конференции: определение приоритетных направлений деятельности по развитию вида спорта в Российской Федерации на период 2017-2021 г.г. Ваганова предоставила слово Президенту.

**Ф.В. Емельяненко определил приоритетные направления деятельности Союза ММА России на 2017-2021 года:**

1. Оказание содействия WMMAA для вхождения в МОК;
2. Подготовка документов для принятия Союза в ОКР. Продление государственной аккредитации Союза ММА России.
3. Совершенствование региональной политики Союза и оказание организационной поддержки в развитии федераций СБЕ (ММА);
4. Развитие системы детских соревнований;
5. Совершенствование материально-технической базы вида спорта;
6. Повышение квалификации тренеров, судей и других специалистов аккредитованной федерации;
7. Подготовка компетентного управленческого звена для реализации стратегии развития вида спорта на период 2017–2021;
8. Продолжение научно-методической деятельности по СБЕ (ММА);
9. Совершенствование системы судейства соревнований;
10. Совершенствование взаимодействия с различными общественными институтами, направленное на правильное позиционирование вида спорта, воспитание подрастающего поколения и молодежи в духе здорового образа жизни и служения общественным идеалам и ценностям.

**Ваганова:** по пятому вопросу повестки дня Конференции: об итогах работы Всемирного Конгресса и определении дальнейших планов в международном сотрудничестве слово для сообщения предоставляется Б. М. Бурзиеву.

Бурзиев сообщил информацию о решениях Конгресса, которые вступают в силу в 2017 году:

- добавлена весовая категория 57 кг;
- взвешивание спортсменов проходит в день соревнований, работа мандатной комиссии по допуску проводится за сутки до соревнования.
- 22–25 февраля 2017 г. в г. Ярославль впервые будет проведено официальное Первенство мира среди спортсменов 16-17 лет;

Информация принята к сведению.

Повестка дня исчерпана.

Президент поблагодарил всех присутствующих за участие и активную работу на Конференции!

**Ваганова:** переходим к церемонии награждения членов Союза по итогам года.

Председатель



Ф.В. Емельяненко

Секретарь



К.В. Ваганова